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 حصت واحدةالسهي :   

 1028/   3/   11   التاريخ : وزارة التربيت والتعلين العالي

 الصف: ............................ هديريت التربيت والتعلين / خاى يوًس

 

                                                                                                     هجووع العلاهاث                               الاسن :.............................................................                       

                                                                                                                                              

                  علامات ( 6)                                                                              :  كمل الفراغأ :الدؤال الأول 
 . بينما مقجار دورة منحنى اقتران جيب التمام ............     ...........  الظل مقجار دورة منحنى اقتران  (1

 .......  .متماثل حهل ................ بينما منحنى الاقتران  ص = جاس متماثل حهل ....... منحنى الاقتران  ص = جتاس (2

 في الهضع القياسي في الربع ............... 252ºيقع ضمع انتهاء الزاوية التي قياسها  (3

 ..... =ـ ( فإن هـ2,  1-إذا قطع ضمع انتهاء الزاوية هــ في الهضع القياسي دائرة الهحجة في النقطة ) (4

 ......... =هــ(  + 182ºفإن جـا)  2,6 =إذا كانت هــ زاوية حادة وكان جاهــ  (5

 جـاس بمقجار ......... إلى ............. =جتـاس هه اندحاب لممنحني ص  =منحنى الاقتران ص  (6

 بالتقجير الدتيني تكافئ الزاوية ............ بالتقجير الجائري . 62ºالزاوية  (7

 هي ................. بينما القيمة الرغرى هي ............ 5 +س 2جـا2 =عظمى للاقتران ص القيمة ال (8

 
                        علامات ( 4)                         الدؤال الثاني :                                                       

 س2قتا× س 2قا =س 2قتا +س 2قا  أثبت صحة (  أ
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 أوجج مجمهعة الحل لممعادلة (  ب

 362 ≥س    ≥  2                            2=  3 -س  2اتـج4       
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 ( اتعلام 12)                                          ) لا تمدح الأقهاس(        الدؤال الثالث :                          
 نرف الزاوية في الذكل المجاور إلى زاويتين متداويتين .أ( 
 
 
 
 
 

 قدم القطعة المدتقيمة المجاورة إلى ثلاثة أقدام متداوية باستخجام الحافة المدتقيمة والفرجار .    ب( 
 
 
 
 
 

      
 .في الذكل المجاور أنذيء عمهد من النقطة جـ عمى المدتقيم  ل جـ( 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 عمى خط الأعجاد .            + 1مثل العجد  د( 
 
 
 
 
 

  ب جـ . =أ ب جـ فيه أ ب   ارسم هــ( 
 
 
 
 
 

 
 
 انتهت الأسئلة
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